

要想国足好,就得用大宝

王大雷再扑点球,于大宝补时进球战平突尼斯

昨晚,中国国家男足在南京同世界排名第25位的突尼斯队展开热身赛,突尼斯在第39分钟由芒塞尔头球破门;第52分钟,吉翔禁区内犯规被判点球,卡里法操刀点球与近距离补射均被王大雷精彩封出!第94分钟,替补出场的于大宝在任意球攻势中补射破门,最终双方1:1战平。

■ 胡正球 整理

王大雷扑点球成英雄

国际足球友谊赛,国足主场迎战北非劲旅突尼斯,央视解说贺炜及嘉宾徐阳作出专业点评。贺炜调侃双方的差距:“突尼斯目前排名第25位,这是国足近年来遇到的最强对手,国际足联排名前30的球队对中国足球而言有些遥远,对国足小伙子而言,他们可能处在另一个世界。”

王大雷完成神奇两连扑,贺炜赞叹:“这才是王大雷,上一场比赛出现失误,本场比赛成为英雄,你所要做的就是集中注意力,专注。第一下扑出点球如果是个惊喜,第二下扑救简直是神来之笔。”

王大雷赛后表示:“人生会经历很多,上一场比赛自己精力有些不集中,没有很好地执行教练员的要求。上一场比赛可以说是我成长的另一个起点,我不

会失去信心。现在中国队踢得有内容,不像以前总是靠运气,虽然我们有失误,但我们应该有更多的信心。”

于大宝再演救主好戏

在上半场就先丢一球的中国队几乎落后了半场,但当比赛进行到下半场伤停补时阶段,于大宝又一次站出来拯救了球队,他在小禁区里的补射帮助国足将比分扳平。此前一场与海地的比赛,于大宝也是替补出场打进了扳平比分的进球,无愧中国队的“第一福将”!

进球功臣于大宝赛后表示:“由于上场时间不是很多,所以希望更多利用门前的嗅觉来改变比分。作为球员来说,参加每一期的国家队集训都是梦寐以求的,踢上国足主力是我的梦想。经过在国安的冬训,我现在的状态非常好,希望国足能在世预赛上能有更好发挥,越走越远!”

相关新闻 U23亚洲杯预选赛 国奥3:0老挝

3月31日晚,U23亚洲杯预选赛暨里约奥运会亚洲区预选赛第三轮展开,中国国奥队3:0击败东道主老挝国奥队,以小组第一名杀入U23亚洲杯正赛。前两轮中国队首战5:0战胜蒙古

队,次战5:0击败新加坡队。纵观本次预选赛的三场球,虽然国奥1球未失,全胜出线,但未来面对更多高水平的对手,国奥要想获得U23亚洲杯前三名,拿到里约奥运的门票还需要加油!



男篮球员工资为啥那么高?

星报讯(李婕)最近“晒”在网上的“新疆篮球俱乐部国内球员工资单”,标注了球队部分球员的年薪:刘炜达到了400万、唐正东399万、苏伟350万,刚刚打职业联赛的周琦5年1200万……为什么老的贵、小的也不便宜?“牛人”少,“物价”高。

NBA实力榜:勇士稳居首

据新华社电 美职篮(NBA)3月30日公布了由篮球专家舒曼评出的最新一期实力榜,金州勇士牢牢地把住第一的位置,纽约尼克斯则联盟垫底。

本期实力榜完整排名(1~30)如下:勇士、骑士、老鹰、马刺、快船、火箭、灰熊、开拓者、雷霆、公牛、小牛、鹈鹕、热火、奇才、猛龙、爵士、凯尔特人、篮网、太阳、雄鹿、步行者、活塞、黄蜂、国王、掘金、76人、魔术、森林狼、湖人、尼克斯。

合肥市游泳运动协会成立

星报讯(新汶)3月28日下午,合肥市游泳运动协会在陆军军官学院科技交流中心举行第一次会员代表大会暨成立大会。百余名会员审议通过了协会章程,并选举出第一届会长、理事会等协会负责人及相关机构。彭国华当选为协会第一届会长。

据悉,当日参会的会员中,不仅有各类游泳场馆的负责人,也有来自各个行业的游泳爱好者。在业内人士看来,协会将对未来合肥民间游泳运动的发展和规范起到良好促进作用。

亚冠球迷之家竞彩主题店 燃爆“超级周末”

大乐透 再爆2注1000万 奖池12.3亿

3月30日晚,大乐透15035期开出2注一等奖,单注奖金1000万元,出自内蒙和辽宁的幸运儿都没有追加投注。当期开奖过后,大乐透奖池已上升到12.3亿元,为迎接4月开门红打下了坚实的基础。

当期大乐透开出一等奖2注,单注奖金1000万元。分别落在内蒙古和辽宁两个省份,可惜两位幸运儿都没有采用追加投注方式,白白错过了再多拿600万元追加头奖的机会。

数据显示,2注头奖都是由复式票中出。其中内蒙古呼和浩特28163体彩网点中奖的,是一张“10+2”复式票,单票投注额504元,单票累计中奖1007万多元。辽宁沈阳01704体彩网点中奖的,则是一张“17+2”的大复式票,单票投注额高达12376元,单票累计中奖1030万多元。

同期二等奖开出了多达88注,单注奖金7.9万元,其中有10注是追加投注命中,每注多得奖金4.7万元,追加二等奖单注总奖金12.7万元。 王伟

3月28日下午1点,“超级周末”芜湖分场活动正式拉开帷幕。

从3月21日开始,2015年竞彩普及日活动推出更加劲爆的“超级周末”新版本,再次大幅增加足球胜负、让球胜平负两种玩法的单场竞猜开售场次,范围覆盖英超、意甲、德甲、法甲、西甲、欧冠、日职、亚冠等热门赛事,周六、周日两天开售单场竞猜数量最高可达100场!喜爱足球运动、熟悉足球规律的高端彩民将获得更大的施展空间,捕捉更多中奖机会。除了顶级联赛,美职、日职、日乙、亚冠、澳超等北京时间上午到傍晚时间进行的比赛场次数量也将大幅增加。

拉回芜湖分场,装饰一新的亚冠球迷之家主题竞彩店人头涌动,纷纷挤上前一睹为快。这家位于芜湖融汇锦江的04080竞彩店,为广州恒大淘宝队主题店。“超级周末”的抽奖活动开始,04080

业主李女士开出第一个中奖者,中奖者获得广州恒大背包一个,随后陆续抽奖恒大围巾、恒大遮阳帽、亚冠指定用球等奖品。由于现场观众热情高涨,又多摇了2轮。随后获奖者们进行合影,照片将挂着店面醒目位置留作纪念。

这样的活动仅仅是个开始,之后竞彩普及日期间每周末将有竞彩网点进行超级周末活动,届时广大球迷彩民将有机会度过令人兴奋、开心、激动的超级周末。 胡志雄



超级大乐透

特别提示

当前奖池: 12.30 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15035 期, 开奖号码: 22、24、29、30、35+01、10

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 0 注。大奖出自 内蒙

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 辽宁

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: <http://weibo.com/anhuiticai>

善捉冷门 喜获足彩万元大奖

3月25日,彩民欧先生现身芜湖市体彩分中心领取他的足彩大奖。欧先生中出的是3月23日开奖的第15044期任选9场15455元大奖。

欧先生今年30多岁,平时一有空闲时间便会看比赛。不管是五大联赛,还是一些小联赛他都看得津津有味,因此对各球队的情况非常熟悉。几年前,欧先生经朋友介绍在位于汇成名郡小区的04123竞彩店玩起足彩,因该店足彩氛围佳,对各种玩法都有所涉猎。欧先生说,相比其他传统足彩玩法,任选9场玩法更容易中奖,而且奖金也喜人,自己曾中过几次头奖。投注方式一般都采用复式投注,几十元到几百元不等。此次中奖的是一张128元复式票。欧先生还介绍了他玩足彩中大奖的秘籍,那就是对冷门、偏门把握到位。

欧先生表示,这一切都得益于自己平时积极查找各球队的资料、交战纪录等,以及对每次投注进行认真总结,因此积累了经验,对冷门把握到位,同时推荐大家在购买任选九场时,在竞彩单关或2串一上对最有把握的比赛进行补单。彩民朋友投注足彩时善于捕捉到冷门、偏门,将会收获到超值大奖。 胡志雄